

重要電

●青島日人活動。圖借端生事。藉口調兵來青。
●英艦一隊。昨抵青島。
●廣東各商埠工人。拒絕為賊船搬運貨物。駐粵賊領中村。向兩廣特派交涉員刁作謙抗議。
●李宗仁、白崇禧、請蔡廷楷先到廣西會見。然後往南京。

●汕頭海岸。發現怪機數架。探我防務。粵當局令防軍。見即射擊。
●廣州、汕頭、兩地賊僑。昨晚離境者甚衆。

●寧府否認批准休戰協定
●日在平津建就飛行場
●休戰協定祇要華軍撤退

▲日賊代言人之言
北平廿二日(美聯社)電。主張抗日之第廿七師刻繼續撤離北平以西一帶陣地。自月之七日起至前日止。該師兵士曾在該處與日賊激戰。此項戰爭時發時止。今回該師士兵之撤離此地。乃遵照華北當局與賊軍代表所訂協定而行。
據賊軍之代理人稱。此新協定未規定賊軍撤離。祇要華軍撤退耳。云云。

香港廿四日統一社電。英戰艦凶卡喇號。是日在西江攻擊海盜。因華人輪船天生號在西江爲海盜登輪搜劫。該輪即發出無線電求救。內卡喇號聞耗。即駛全救援。當場轟斃海盜一名。並生擒二名。有等海盜雜於天生輪搭客中。尚未就擒。該英艦旋派特械之水兵登上生輪。護送該輪至肇慶云。

北平廿六日(美聯社)電。是夕據倭軍宣佈。華軍第卅七師已撤離北平城。及北平南

方一帶區域。此舉足徵華軍遵照倭方要求。以便恢復和平。

倭訊謂宋哲元所部第十九路軍中。主張抗

日最力者爲第卅七師。該師軍械已於今日午后六點鐘撤離北平地帶云。

●倭仍繼續備戰

▲馮玉祥主張抗日

東京廿四日(美聯社)電。此間外務省與陸

軍省之專家。是日仍注意華北。因該處和

局未定。故陸軍省仍繼續準備戰爭。

陸相杉山元。是日向內閣報告。謂中國第

十九路軍已撤離北平城外暫據云。但據北

平及南京來訊。均否認此說是實。

政府已批准華北當局與倭代表所訂之協定

惟無論如何。倭陸相杉山元信得華北情形

已弛緩。俾南京政府有機會接納中倭妥協

辦法。

皇裕仁定星期日蒞議院。以備正式舉行

第七十一屆國會開會禮。本屆國會第一條

●日寇準備考慮中國提案

▲中倭戰爭可免說

東京廿二日(美聯社)電。是日華人信得中倭戰

爭可免。兩國長久之爭端將可解決。但倭

政府關於此件未有若何宣佈。

是日據外務省之代理人稱。一日寇已準備考

慮中國之提案。以便協商兩國間根本交涉

問題。如中國更變其對外政策。日寇亦願

與之談商云。

●星架坡發生排日暴動

▲英警出面彈壓

星架坡廿武日(美聯社)電。此間英人警察

制止華人排日暴動。蓋華僑因最近華北事

務官吏某氏稱。中倭軍代表在華北訂就協

定。事誠有之。但吾人未覩該協定。故吾

人未批准之云。

●美八公債數告增

▲又有青年華人一隊。侮辱僑女學生數名

。但未傷害其身體云。

美政府公債數告增。至月之廿一日止裁

減。當月六千五百五拾五

萬九千四百五拾二元云。

英軍艦在西江剿辦海盜

日賊盡購中國電油

博士徐如悅復設醫所

華僑公立學校添招新生佈告

為佈告事。照得本校。自今年整頓刷新以來。成績極佳。實行平民化教育。免收學費。每學生每學期祇收堂費五元。現蒙廣東教廳介紹聘請李樂天先生前來。爲本校第四路軍等軍醫正等職。在此期間益致力研究熱帶病症。及吾國人之体质與臟腑深知其病症與西人有不同之處。而茲擬擴充校務。增聘教員。添招男女新生。準八月貳日。即最近之舊市政廳三樓三零四號房復設醫所。統理男女内外全科。願有病者知所就醫焉。

内外全科願有病者知所就醫焉。

内外全科願有病者知所就醫焉。